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NEOTHANE NH - це не просто фарба, це ваш партнер у підвищенні ефективності та довговічності вашого обладнання. 
Завдяки швидкому висиханню, високій стійкості до хімічних та механічних впливів, а також економічності, NEOTHANE 
NH стає найкращим вибором для професійного використання. Обираючи NEOTHANE NH, ви інвестуєте у надійність, 
економічність та довговічність вашої техніки. 
 
 
NEOTHANE NH - це високоякісний рідкий полімер, який забезпечує одношарове покриття з відмінними 
антикорозійними властивостями та естетично привабливим виглядом. Доступний у двох версіях: NEOTHANE 50 
(напівглянцевий) та NEOTHANE 90 (високоглянцевий). Цей продукт поєднує в собі всі характеристики епоксидних 
покриттів і одночасно має захист от ультрафіолетового випромінювання (УФ стійкий), що немає в епоксидних 
матеріалів все це робиться за один шар нанесення. 
 
 

Швидке висихання Значно скорочує час обробки 

Висока стійкість до хімічних речовин Включаючи кислоти, луги, бензин та дизельне паливо 

Механічна стійкість Стійкість до механічних впливів та води 

Термостійкість До 150 °C (короткострокове підвищення до 180°C) 

Стійкість до агресивних середовищ Урбаністичних, морських та промислових атмосфер. 

Знижена емісія летких органічних речовин Підвищує екологічність продукту 

Добра адгезія До правильно підготовлених поверхонь 

Товщина покриття 80 ÷ 120 мкм за один шар 

Термін служби Мінімально 15 ÷ 20 та більше років, що робить його економічно 
вигідним рішенням 

Ремонтопридатність Легко ремонтується у разі пошкоджень, що знижує витрати на 
обслуговування 

 
 
Застосування 
Ідеальний вибір для захисту та надійності важкої будівельної та гірничої техніки, сільськогосподарського обладнання, 
залізничних вагонів, транспортних засобів, обладнання для обробки матеріалів та підйомного обладнання, насосів, 
клапанів, редукторів та іншого дрібного обладнання. Це не просто покриття, а справжня революція в світі одношарових 
ґрунтовок і фінішних покриттів. 
 
Цільова аудиторія 
Ідеально підходить для професійних користувачів та промислових підприємств, які займаються будівельною та 
гірничою технікою, сільськогосподарським обладнанням, транспортними засобами та іншим важким обладнанням. 
Якщо ви цінуєте якість, надійність та економічність - цей продукт створений для вас. 
 
 
Економія часу та коштів - завдяки електростатичному методу розпилення, забезпечує високоякісне покриття при 
менших витратах. Цей метод дозволяє рівномірно наносити рідку фарбу, що значно скорочує витрати на матеріали та 
покращує якість покриття. 
Швидке висихання - забувайте про довге та затратне сушіння у пічці, як це потрібно для порошкових фарб. Висихає 
миттєво, що дозволяє вам значно скоротити час обробки та підвищити продуктивність вашого виробництва. 
Зниження витрат - рідка фарба не потребує спеціального обладнання для сушіння, що робить виробничий процес 
простішим та дешевшим. Ви зекономите на енергії та зменшите витрати на трудові ресурси. 
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